



民生保障

郑东新区开展
冬季送温暖活动

累计发放暖冬款物 100 万余元

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 覃岩峰 通讯员 谢道弘)连日来,郑东新区慈善总会联合郑东新区社会事业局持续开展“冬季送温暖”慰问项目,为辖区最低生活保障对象、分散特困供养对象、孤儿儿童等困难群众送上暖冬物资。

其间,郑东新区慈善总会、郑东新区社会事业局等共同组成慰问组,对豫兴路办事处、杨桥办事处、白沙镇辖区部分特困人员进行走访慰问,给困难家庭群众送去了大米、鸡蛋、牛奶等生活物资。本次活动共涉及辖区 250 名包括低保对象、特困供养老人、残障儿童、孤儿在内的困难群众。

自 2023 年 11 月以来,郑东新区慈善总会联合辖区爱心企业还开展了“蜜雪冰城送甜蜜 致敬城市守护者”“情系新业态 冬日送温暖”“寒冬送暖 困难救助”“司法救助解民忧 纾难解困显温情”“情系困境儿童,爱心助力成长”等一系列“冬季送温暖”慰问活动,累计发放暖冬款物 100 万余元。

节日有礼

腊八节免费喝粥啦
中原区这 5 处有供应

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董占卿)明日就是传统节日腊八节了,为给广大市民提供一份美味可口的腊八粥,本报联合中原区三官庙街道电业新村社区、郑州市长城物业管理有限公司、八个人饭店、聚味美饭店、锦李粗粮小厨、掌大焗生态牛羊宴、李三郎烧烤、武陟砂锅、老高胡辣汤、豫龙晏曲烩面、泰国香米糕等商家,在明日早上 7 点为辖区居民送上美味可口的腊八粥。

在我国北方,有“小孩小孩你别馋,过了腊八就是年”之说。过了腊八,意味着就拉开了过年的序幕。“每年腊八节,我家都会到超市购买熬制腊八粥的食材,再加上糖块,几个小时的熬制,味道美得很。”家住秦岭路的杨女士说,早上熬好,一喝就是一天。

提醒广大市民,明日早上 7 点开始,到秦岭路建设路交叉口西北角地铁 D1 出口附近和往北 150 米处路西有 2 处免费喝粥位置,岗坡路至建设路之间路西,也有 3 处腊八粥免费领取点。美味可口的腊八粥期待您的到来。

上街“半边天”蓄能再出发

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 谢鹏飞 通讯员 张琳)记者昨日从上街区获悉,未来 5 年,全区各行各业妇女将围绕中心、服务大局,积极推动高质量发展,在产业升级、科技创新、项目攻坚、生态建设、民生改善、社会治理、文化传承发展等各个方面积极献智出力。

上街区正处于政策叠加、乘势而上的机遇期,全区各级妇联组织和广大妇女同志要紧紧围绕全区“1469”发展思路,聚焦打造先进制造业高地、国际陆港枢纽、通用航空之都、文旅康养新城的目标任务,坚持发展为要、创新为纲、项目为王、实干为先,进一步激活“存量”、扩大“增量”、催生“变量”,心往一处想、劲往一处使,以实干创造业绩,在现代化美丽上街建设新征程上续写“半边天”的新荣光。

油化厂创意园“花式喊话”
潮玩集市赏非遗,欢迎“摆驾”

这个冬天哈尔滨火出圈了。那么,一个人人都说“中”的郑州岂能无动于衷?连日来,中原郑州休闲美食新贵——郑州记忆油化厂创意园频频发声,花式喊话,活动丰富,要把最冷的季节打造成为最热的节日。



非遗集市红红火火

红砖厂房:够潮够美够文艺

步入郑州记忆油化厂创意园,一排排苏式红砖厂房巍然矗立,一棵棵法桐老树苍劲有力,各类文艺小店鳞次栉比,时髦玩家、潮流达人川流不息。旧与新、复古与现代、传统与时尚交织其中。

来到这里,游客仿佛坐上一个时空穿梭机,处处充满胶片感,满满的复古工业风!到这里不用寻寻觅觅,夜购、夜食、夜游、夜宿、夜赏一股脑来袭,直接把你撞个满怀,直叫你感受老街巷复古风与文艺范儿!

朱雀市集:慢品人间烟火色

市井长巷,聚拢是烟火,摊开是人间。特色美食、传统年货、非遗文创、民俗手作、潮食潮饮、新奇小物应有尽有。而且,和糖画、传统糖塑、布老虎、泥咕咕、纸雕翻花、木刻版画等非遗大师亲密接触那可是大概率。在老厂房中体验久违的诗意与烟火,再一碗热气腾腾的郑州胡辣汤来结束活力满满的一天,岂不快哉!

潮玩胜地:点燃郑州青春活力

青春肆意张扬,热爱经久不息。作为年轻人钟爱的网红打卡地,在这里你能看到各式各样的潮流文化,滑板、街舞、篮球、街头艺术、涂鸦等目不暇接、直入眼帘。多元潮流文化在这里交流碰撞,潮男潮女在这里闲逛、游玩,欢迎来这里打卡拍照,点燃青春活力,体验文艺郑州的青春与鲜活!

功夫小子:圆你一个江湖梦

每个人心中都有一个江湖梦,如果你也对中国功夫感兴趣,那就来体验一把功夫之都的神秘。在郑州记忆,功夫小子们武力全开,嗨翻全场,以一场精彩绝伦的功夫表演,喊话全国的“小金豆们”,来功夫郑州,看中国功夫!

2024 年的初雪已如约而至,亲爱的公主殿下、小王子们,尔滨归来,下一站,我在郑州等你,更在郑州记忆油化厂创意园“摆驾”哟!

正观新闻·郑州晚报记者 党贺喜 张小庆文/图

聆听黄河故事 欣赏非遗文化 品尝郑州美食
大连“小海蛎子”们研学惠济区
感叹“太贴心了、老漂亮了”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张国庆 文/图)“舞狮子、郑州烩面、非遗文化……”昨日下午,40 余名辽宁大连的“小海蛎子”来到位于惠济区的黄河文化公园开展“文化溯源之旅——正思雅黄河研学”,参观炎黄广场,欣赏黄河非遗文化,品尝郑州名吃,临河远眺,感受母亲河黄河的雄伟气魄。

刚抵达黄河文化公园,“小海蛎子”们就感受到了这里火山般的热情。在两只舞狮的互动下,惠济区文化旅游体育局局长杜炎率团上前迎接,并为每一位来客送上手套和暖宝宝。“太贴心了,尽管冰天雪地,我浑身上下都很温暖,谢谢叔叔阿姨。”

“小海蛎子”们在导游的引导下,一路欢声笑语来到黄河边的“三桥汇”打卡点,伴随着黄河那雄浑的涛音、风声和黄河桥上的火车声,大家认真聆听着黄河岸边的河南故事。

大雪后的黄河文化公园格外美丽。来访的“小海蛎子”们都是第一次见到郑州段的黄河,啧啧称赞:“壮观、大气,老漂亮了!”



品尝郑州美食

接下来,公园为他们准备了特别具有“黄河”味道的欢迎仪式:惠济桥非遗舞龙舞狮队带来的精彩表演。

打动和震撼这群“小海蛎子”的不止有壮美的自然风光、精彩的表演,还有来自中华民族传统文化的无穷魅力和郑州特色美食。古琴技艺、捏面人、糖画、美食等非遗文化也列队引领他们欣赏、品尝。

热闹之余,古老编钟敲响。孩子们在高达 106 米的炎黄二帝头像巨塑面前,向炎黄二帝三献礼。

“作为郑州‘后花园’的惠济区,推出黄河风光游、休闲度假游、乡村采摘游等系列精品旅游线路,还有沉浸式演艺、休闲娱乐、文博艺术等文旅商新业态,热烈欢迎全国人民来打卡。”杜炎说。